

**80 років від дня народження
МАЗОРЕНКА Дмитра Івановича**



Вчений в галузі землеробської механіки, механізації сільського господарства та сільгоспмашинобудування, організатор вищої школи, член-кореспондент НААН, Заслужений працівник освіти України, академік Інженерної академії України, Міжнародної академії наук вищої школи, Міжнародної академії аграрної освіти, кандидат технічних наук, професор

Народився 19 серпня 1941 р. на Полтавщині, в с. Пустовійтово Глобинського району. Загальноосвітню школу закінчив із золотою медаллю. Вищу освіту здобув у Харківському інституті механізації та електрифікації сільського господарства (ХІМЕСГ) за спеціальністю «Механізація сільського господарства», з відзнакою (1965 р.). У навчальному закладі ювіляр пройшов багаторічний шлях від студента до ректора.

У 1971 р. Д.І. Мазоренко захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук, у 1976 р. йому було присвоєно вчене звання доцента кафедри сільськогосподарських машин.

Упродовж 1976–1981 рр. – завідувач кафедри деталей машин і підйомно-транспортних машин, 1981–1991 рр. – проректор з навчально-виховної роботи ХІМЕСГ, 1991–1996 рр. – перший

проректор спочатку інституту, а з 1993 р. – Харківського державного технічного університету сільського господарства (ХДТУСГ).

З 1996 р. – ректор Харківського державного технічного університету сільського господарства, а з 2004 р. по 1 жовтня 2012 р. – Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка (ХНТУСГ).

З 2 жовтня 2012 р. по теперішній час – Радник ректора Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка.

У грудні 2002 р. на загальних зборах Української академії аграрних наук обрано членом-кореспондентом УААН відділення механізації та електрифікації сільського господарства.

В період 2003–2012 рр. був Головою Асоціації працівників аграрних закладів вищої освіти України.

Д.І. Мазоренко – автор більше 350 наукових праць, серед яких 23 монографії, 62 авторських свідоцтва і патентів на винаходи, 29 підручників та навчальних посібників. З його наукової школи захищено 3 докторських і 9 кандидатських дисертацій.

Д.І. Мазоренко – член Громадської ради при Міністерстві освіти, науки, молоді та спорту, Науково-технічної ради при Міністерстві аграрної політики та продовольства України, член Правління Української асоціації аграрних інженерів, головний редактор ряду наукових видань, член Правління Євро-Азійської Асоціації з сільськогосподарської інженерії.

За багаторічну сумлінну працю і високий професіоналізм, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих кадрів і розробок науки Д.І. Мазоренко відзначений високими державними, урядовими і галузевими нагородами: Орден «Знак Пошани» (1976); медаль «За доблесну працю» на ознаменування 100-річчя від дня народження В.І. Леніна, (1970); Почесна Грамота Президії Верховної ради УРСР (1980); знак «Винахідник СРСР» (1970); Срібна медаль ВДНГ СРСР, (1990); знаки «Відмінник освіти України», (1992, 1999); трудова відзнака «Знак Пошани» Міністерства аграрної політики України, (2001); «Слобожанська слава» – Почесна відзнака Харківської обласної державної адміністрації, (2004); Почесна Грамота Верховної Ради України «За особливі заслуги перед українським народом», (2005); Почесна Грамота Харківської обласної державної адміністрації, (2008) та низку Почесних грамот і Подяк різних рівнів. Указом Президента України в 1999 р. Д.І. Мазоренку присвоєно почесне звання «Заслужений працівник освіти України». Постановою Президії Інженерної академії України за видатний внесок у розвиток науки і техніки та інженерної справи

Д.І. Мазоренка нагороджено Срібною медаллю імені А.М. Підгорного (2010), Почесна відзнака Української академії аграрних наук (2011); знак «Ушинський К.Д.» Національної академії педагогічних наук України (2011); відзнака навчально-методичних установ цивільного захисту (2011); орден «Інженерна слава» Міжнародного наукового та інженерного співтовариства (2011); знак Відмінник аграрної освіти та науки (2011); Почесний знак Федерації професійних спілок України «За розвиток соціального партнерства» (2011).

Д.І. Мазоренко перебуває в розквіті творчих сил, сповнений планів, знаходиться в неупинному пошуку новацій, користується безперечним авторитетом у державницьких, наукових, освітянських структурах, в своєму університетському колективі, йому притаманні величезна працездатність, надзвичайна скромність, наполегливість в досягненні мети, вміння повести за собою колег, студентів до досягнення нових трудових звершень.

Інформацію отримано з Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка (підготував д.т.н., проф. М.Л. Лисиченко).